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Charita Ostrava ve spolupráci s Diecézní cha-
ritou ostravsko-opavskou uskutečnila v Ostravě 
materiální sbírku humanitární pomoci pro lidi 
postižené povodněmi v roce 2013. Dary od jednot-
livců, firem i jejich zaměstnanců se shromáždily do 
dočasného skladu v Charitním domě sv. Alžběty. 

Děkujeme všem dárcům za poskytnutou podporu!
Do materiální sbírky, která byla zaměřena 

především na desinfekční, hygienické a čis-
ticí prostředky, pracovní nářadí, ochranné 
pomůcky nebo balenou vodu se solidárně zapo-
jili nejen jednotliví občané, ale také obce, 
firmy či školy – např. Arcelor Mittal Ostrava, 
SOŠ Zd. Matějíčka O.-Poruba, Městský obvod 
Ostrava-Radvanice, Vadimex s. r. o., X-media 
servis s. r. o., Ikea nebo farnost Moravská 
Ostrava a Přívoz a ZŠ Paskovská 46. Sklad po 
14 dnech vyhlášené sbírky praskal ve švech 
a odhadovaná hodnota shromážděného mate-
riálu je zhruba 300 tis. Kč.

Shromážděná materiální pomoc byla ve spo-
lupráci s Diecézní charitou ostravsko-opavskou 
a charitní sítě distribuována potřebným lidem 
přímo do oblastí zasažených povodní.

Všem dárcům, kteří se do sbírky zapojili, 
srdečně děkujeme!

Rocková benefice Let ś rock for Charita 
přinesla v rámci prodeje vstupného a darů výtě-
žek 18 104 Kč, který bude využitý na pod-
poru Hospice sv. Lukáše, Charitní pečovatelské 
služby – střediska Tereza i na pomoc lidem 
zasaženým letošní povodní.

Přísun kvalitní rockové muziky na pódiu 
Katolického domu v Ostravě – Staré Bělé zajis-
tily kapely Salamandra, Noizztoy, Line, Adobre, 
Whitesnake Tribute Band a Shiny Happy. 
O atmosféru v sále se postaralo cca 160 návštěv-
níků a hostů.

Za spolupráci na organizaci děkujeme Orlu 
Ostrava – Stará Bělá. Realizace benefičního kon-
certu byla možná díky finanční a materiální pod-
poře partnerů, kterým patří velké poděkování!

Partneři koncertu: Městský obvod Ostrava – 
Stará Bělá, Démos Trade, Global Electronic, 
Ing. Jan Ženatý, Ing. Pavel Menšík, Vela Czech, 
Tandem Group, Diakonie Broumov, Plzeňský 
Prazdroj, Ochranný svaz autorský, Rádio Čas 
Rock, Rádio Hey, Program Ostrava.

Poděkování dárcům za povodňovou sbírku

Benefice Let´s rock for Charita pomohla lidem v nouzi
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Návštěva a společné setkání se zástupci 
Švýcarské agentury pro rozvoj a spolupráci 
a Ministerstva financí ČR se uskutečnila 12. dubna 
2013 v rámci realizace dvou projektů Charity 
Ostrava, které jsou podpořeny z Programu švýcar-
sko-české spolupráce.

Zástupci obou institucí byli seznámeni s čin-
ností Charity Ostrava a s konkrétními cíli, 
které budou díky realizaci podpořených projektů 
dosaženy. Mohli si prohlédnout prostory, kde 
budou probíhat rekonstrukce, a také se potkat 
s obyvateli obou domů – uživateli poskytova-
ných sociálních služeb a personálem, který je 
zajišťuje. 

Projekty s názvy „Zkvalitnění a rozšíření 
poskytovaných sociálních služeb v Charitním 

domě sv. Alžběty“ a „Zkvalitnění poskyto-
vaných sociálních služeb v Charitním domě 
sv. Václava – domově pokojného stáří“ mají 
v obou charitních domech podobné cíle: huma-
nizovat ubytování seniorů snížením počtu lůžek 
na pokojích, vytvořit podmínky a zavést nové 
metody sociální práce, zlepšit možnosti využití 
zahrad obou domů a zvýšit kapacitu Denního 
centra pro seniory určeného lidem se sníženou 
soběstačností nebo zdravotním postižením.
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Návštěva v rámci Programu švýcarsko-české 
spolupráce

V letošním roce získala Charita Ostrava 
darem do svého vlastnictví objekt v Ostravě- 
-Radvanicích, v němž bude v druhé polovině roku 
provozovat sociální službu Charitního střediska 
sv. Lucie – startovací byty. 

Smyslem stavebních úprav objektu je od září 
2013 provoz 6 samostatných garsonek s kuchyň-
kou a sociálním zázemím. Rozšíření kapacity 
Charitního střediska sv. Lucie na celkových 18 
bytů pomůže zajistit podmínky pro plnohodnotný 
život lidem s nelehkým osudem. 

Poslání a cíl sociální služby objasňuje ředitel 
Charity Ostrava Martin Pražák: „Startovací byty mají 

zajistit sociální rehabilitaci uživatelům služeb na pře-
chodu z azylových domů Charity Ostrava do běžného 
bydlení. Jedná se o podporu lidí ohrožených sociálním 
vyloučením tak, aby se naučili samostatnému životu 
a aby jim byla nabídnuta příležitost integrovat se do 
společnosti. Cílem služby je dodat uživatelům slu-
žeb dostatek sebedůvěry a motivaci k tomu, ať jsou 
schopni následného samostatného bydlení.“ 

Rekonstrukce se mohla uskutečnit díky významné 
finanční podpoře dárců, mezi které patří:

• Česká spořitelna, a. s.
• DSA (Diplomatic Spousé s Association) Prague,
• Gascontrol, spol. s r. o.,
• Dalkia Česká republika, a. s.
• Výbor Dobré Vůle – Nadace Olgy Havlové,
• Temar, spol. s r.o.,
• HPF CLEAN, s.r.o.,
• Thomas rail trade s.r.o.,
• MUDr. Ladislav Bortlík, 
• Augustine Kochuparampil a další.
Děkujeme všem donátorům, kteří se na rea-

lizaci rekonstrukce finančně podíleli a podpořili 
tak službu pro lidi v nouzi.
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Podpora rekonstrukce charitního domu 
v Radvanicích

Významnou finanční podporu pro provoz 
mobilního hospice a ošetřovatelské služby sv. 
Kryštofa převzal ředitel Charity Ostrava Martin 
Pražák v rámci konání letošní Zlaté tretry.

Částku 100 tis. Kč věnovala společnost TK 
PLUS, s.r.o. Děkujeme za podporu služby pro lidi 
v závěru života, kterým mobilní hospic poskytuje 
péči přímo v jejich domácím prostředí. 

Mobilní hospic sv. Kryštofa podpořen při Zlaté tretře

Před několika dny nabízeli dobrovolníci za 
příspěvek květ měsíčku. Peníze jsou pak pou-
žity na boj proti rakovině. Snad 
nikdo neodmítl přispět. Setkání 
s touto nemocí je časté a lidé si 
dokážou představit, že pomoc 
bude potřebovat třeba někdo 
jim blízký nebo oni sami.

Pomáháme i těm, kdo s námi 
nemají nic společného. Zdánlivě 
– určitě i my budeme jednou 
staří, možná nemocní, osamělí. 
I naše dítě může být handica-
pované nebo se bude potýkat se 
závislostmi. Pomocníci – profesionální pracovníci 
či dobrovolníci se dokážou vcítit do situace tako-
vého člověka či rodiny. Stejně jako do problémů 
bezdomovců, romských rodin či uprchlíků.

Lidé pomáhají i při výjimečných událostech 
– nemocným v Africe, při živelních katastrofách 

u nás i ve světě. Nejčastěji to je však drobná 
činnost, kterou si ani neuvědomujeme: pomoct 

mamince s kočárkem do tram-
vaje, donést sousedovi kousek 
buchty, popovídat si s osamělým 
člověkem. Věnovat svou pozor-
nost, svůj čas.

Všichni nemáme stejné mož-
nosti, možná i schopnosti. Ale 
i SMS, odeslaná na konto pro dob-
rou věc, pomáhá. Naše odložené 
oblečení může uchránit někoho 
před zimou. Pracovníci charitativ-
ních zařízení vědí, jak nabízenou 

pomoc co nejlépe využít.
Po celý svůj život někomu pomáháme nebo 

někdo pomáhá nám. A co může nabídnout úplně 
každý? Úsměv.

Mgr. Luisa Benedíková

Mnoho tváří pomoci druhému

Setkání sociálních pracovníků, vedoucích 
pracovníků sociální péče a vedoucích středisek 

Charity Ostrava proběhlo ve dnech 21.–22. května 
2013 v Rekondičním a vzdělávacím středisku 
v Andělské Hoře. 

Program prvního dne tvořil seminář o komuni-
kaci vedený vedoucími útvarů sociální péče a pre-
vence, na který navazovala přednáška P. ThLic. 
Václava Tomiczka na téma „Diakonický rozměr 
charitní služby“. Druhý den jsme absolvovali stáž 
v terapeutické komunitě Pastor Bonus v Podlesí, 
kde usilují o léčbu drogově závislých. 

Cílem setkání bylo umožnit účastníkům něco 
nového se dovědět, vzájemně se blíže poznat 
a prohloubit tak vztahy mezi jednotlivými charit-
ními středisky a to se určitě podařilo.

Mgr. Martin Trubač, vedoucí Charitního domu sv. 
Alžběty

Vzdělávání sociálních pracovníku v Andělské Hoře



Dne 16. du- 
bna 2013 se 
v nízkopraho-
vém zařízení pro 
děti a mládež 
Charity Ostrava 
uskutečnila akce 

s názvem Předvečer dne Země, kterou připravily 
praktikantky oboru Management pro neziskový sek-
tor na Filozofické fakultě Ostravské univerzity.

Cílem akce v Charitním středisku Michala 
Magone bylo zábavnou formou seznámit uži-
vatele této služby se základními informacemi 
o Dni Země, třídění odpadu a ekologii obecně. 
Program odpoledne byl rozdělen do několika 

částí – chemická laboratoř, ukázka psího 
výcviku Psí školy Fron Fighter, do které se 
mohli zapojit i účastníci programu, a ekohrátky 
– soutěže zaměřené na ekologii. Průběžně 
si také děti měly možnost vyrobit si nejrůz-
nější předměty z použitých plastových obalů 
jako schránky na své poklady apod. V závěru 
odpoledne byl organizátory akce předán věcný 
dar pro potřeby Charitního střediska Michala 
Magone.

Předvečer Dne Země proběhl díky laskavé 
podpoře těchto společností: KNIHCENTRUM.
CZ, YOGI, OZO Ostrava s.r.o., X-MEDIA ser-
vis s.r.o., Psí škola Fron Fighter, Městský obvod 
Ostrava–Vítkovice.

V první polovině letošního roku proběhla 
v Charitním domě Salvator Krnov, který posky-
tuje službu domova se zvláštním režimem lidem 
s duševním onemocněním, rozsáhlá oprava 
vodoinstalace. Náročná oprava prováděná 
krnovskou firmou Nikos Sidopulos byla rozdě-
lena na dvě etapy. První etapa probíhala v lednu 
a byla provedena výměna bojlerů na ohřev vody 
a instalace expanzní nádoby pro zvýšení tlaku 
vody. V průběhu druhé etapy v dubnu a květnu 
byla provedena výměna potrubí a výměna 
vodovodních baterií v celé budově a částečná 

výměna umyvadel a obložení na pokojích kli-
entů. V souvislosti s opravami strávili uživa-
telé služby společně se zaměstnanci 10 denní 
pobyt v Rekondičním a vzdělávacím středisku 
v Andělské Hoře. Nová vodoinstalace přinesla 
klientům zkvalitnění ubytovacích podmínek 
v Charitním domě Salvator Krnov. Finanční 
podporu na uskutečnění opravy poskytla spo-
lečnost Librex, s. r. o. a další dárci, kterým 
velice děkujeme.

Alice Posoldová, 
vedoucí Charitního domu Salvator Krnov

V druhé polovině sezóny umožnil fotbalový 
klub Baník Ostrava, aby se i lidé bez domova 
mohli připojit k atmosféře ligových utkání ost-
ravského mužstva a prožít ji přímo na stadionu. 
Volné vstupenky na všechny domácí zápasy 

s nadšením navštěvovali především uživatelé 
sociálních služeb Charitního domu sv. Františka 
– azylového domu a noclehárny. Děkujeme 
vedení Baníku Ostrava za tuto podporu lidí bez 
domova. 
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Na jaře letošního roku se na Charitu Ostrava 
obrátily již podruhé členky Levicového klubu 
žen s nabídkou materiální pomoci lidem v nouzi. 
Tento klub ve spolupráci s Klubem důchodců č. 
1 a č. 2 na ul. Čujkovova 21 v Ostravě-Zábřehu 
uskutečnil opět sbírku šatstva pro lidi bez domova. 
Členům klubů se podařilo na pomoc lidem v nouzi 
shromáždit celkem 10 velkých pytlů tříděného 
ošacení. 

Celkem se do sbírky Nepotřebné věci potřeb-
ným lidem na ostravském hlavním nádraží 
konané 18. 4. 2013 zapojilo cca 600 domácností 

a shromážděná 
pomoc naplnila 
jeden nákladní 
vagón, který puto-
val do Diakonie 
Broumov, která 
ošacení dále třídí, 
redistribuuje a zpracovává. Část ošacení využívá 
Charita Ostrava přímo ve svých charitních 
domech. Děkujeme za iniciativu a užitečnou 
pomoc všem dárcům! 
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Nepotřebné věci potřebným lidem  
v Ostravě po osmé

Den Země pro děti a mládež z nízkoprahu

Lepší zázemí pro klienty Charitního domu Salvator Krnov

Muži bez domova mohli fandit Baníku Ostrava

Běh Benedikta Labre podpořil lidi bez domova

Mezinárodní cena vévody z Edinburghu

V sobotu 20. dubna 2013 se 
uskutečnilo druhé pokračování 
sportovně-benefičního Běhu 
Benedikta Labre, jehož smys-
lem je podpora lidí bez domova 
v Charitním domě sv. Benedikta 
Labre. Výtěžek startovného  
6 710 Kč bude v rámci veřejné 
sbírky využitý na úhradu polévek vydávaných uži-
vatelům tohoto nízkoprahového denního centra.

Při slavnostním zahájení závodu zmínil ředitel 
Charity Ostrava Martin Pražák poslání služeb 
pro lidi bez domova s odkazem na život Josefa 
Benedikta Labre, který v 18. století putoval jako 
chudý poutník po Jižní Evropě. Sportovcům na 
jejich cestu požehnal P. Jan Larish, prezident 
Diecézní charity ostravsko-opavské.

Závodu se zúčastnilo celkem 56 sportovců 
v 6 kategoriích (4 běžecké a 2 cyklistické). 

Trasy závodu vedly náročným kop-
covitým terénem v oblasti Ostravy- 
-Plesné, Dobroslavic a Jilešovic. Více  
na webu www.benedikt-labre.cz.

Poslán ím char itn ího n íz-
koprahového denního cent ra 
v Charitním domě sv. Benedikta 
Labre na ul. Lidická 54 v Ostravě-

Vítkovicích s kapacitou 60–80 uživatelů služeb 
je poskytovat pomoc lidem bez přístřeší v nepří-
znivé sociální situaci. Pomoc směřuje do oblastí 
uspokojování základních lidských potřeb (pobyt 
v centru, strava, hygiena, ošacení) a sociálního 
poradenství ve snaze podpořit tyto osoby při 
řešení jejich situace.

Děkujeme sportovcům za účast, partnerům 
za podporu a organizačnímu týmu za přípravu 
a realizaci akce!
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Sociální pracovnice Charitního střediska 
Michala Magone – nízkoprahového zařízení pro 
děti a mládež, se zúčastnily základního školení 
pro vedoucí a koordinátory Mezinárodní ceny 
vévody z Edinburghu ve Žďáru nad Sázavou. 
Cílem školení bylo seznámit se a porozumět filo-
zofii programu.  Školení bylo zakončeno předává-
ním certifikátů DofE Award.

Mezinárodní cena vévody z Edinburghu (The 
Duke of Edinburgh’s International Award, zkrá-
ceně DofE Award) je prestižní program neformál-

ního vzdělávání pro mladé lidi ve věku 14–25 let.  
Program založil v roce 1956 manžel britské krá-
lovny Alžběty, princ Philip, vévoda z Edinburghu 
(odtud také pochází název programu), společně 
s německým pedagogem a propagátorem zážitkové 
pedagogiky Kurtem Hahnem.

Účastníci programu si mohou vybrat ze tří růz-
ných úrovní - bronzové, stříbrné a zlaté. V jed-
notlivých úrovních se věnují rozvoji dovedností, 
sportovním aktivitám, dobrovolnictví a podniknou 
dobrodružnou expedici. Ve zlaté úrovni se navíc 
účastní akce s pobytem. Pokud splní aktivity ve 

všech těchto oblastech, získají prestižní certifikát na 
slavnostním předávání v Praze s účastí významných 
osobností z ČR i ze zahraničí.

Program DofE Award se k mladým lidem dostává 
prostřednictvím místních center DofE Award, kte-
rými se mohou stát všechny organizace pracující 
s mládeží. Od dubna 2013 se k poskytovatelům 
programu připojilo díky Kamile Lysákové a Kristýně 
Řehořové také Charitní středisko Michala Magone. 

Mgr. Kristýna Řehořová, sociální pracovnice Charitního 
střediska Michala Magone



V tomto letním čase můžeme opět zakusit dob-
rodiní odpočinku, výletů či dovolené. A i kdyby-
chom sami necestovali, jistě jsou v naší blízkosti 
lidé, kteří nám třeba povyprávějí o tom, co pro-
žili. Já sám se nikam nechystám, a tak se těším 
na ony zprostředkované zkušenosti a postřehy. 
Zde se podělím opět citátem, o kterém můžeme 
přemýšlet jak v Ostravě, tak třeba i na Šumavě. Je 
od Johna Henryho Newmana. 

„Bůh mě stvořil a svěřil mi úkol, který neob-
držel nikdo jiný. Mám své poslání – i kdybych je 
třeba v tomto životě nepoznal, bude mi odhaleno 
v tom příštím…Jsem součástí velikého díla, jsem 
článkem řetězu, pojítkem mezi lidmi. Bůh mě 
nestvořil bezdůvodně. Jen tehdy, nechám-li se jím 
vést a budu mu sloužit podle svého povolání, mohu 
i nevědomě činit dobro, konat jeho dílo, být andě-
lem pokoje a hlasatelem pravdy na svém místě. 
Bůh nic nedělá zbytečně. Chci mu tedy důvěřovat. 
Ať jsem čímkoliv a ať se nacházím kdekoliv.

Bůh také ví, v čem může spočívat mé štěstí. 
Neexistují pravidla toho, co je šťastné a dobré. 
A to, co vyhovuje jednomu, se pro druhého 
nehodí. Velmi se liší způsoby, kterými lze dosáh-
nout dokonalosti, a pro každého je vhodný jiný 
lék. Bůh nás tedy vede zvláštními cestami. Víme, 
že si přeje, abychom byli šťastní. Můžeme to tedy 

také nechat na něm. Abrahám uposlechl volání 
a vydal se na cestu, aniž by věděl, kam putuje. 
Stejně tak my, následujeme-li hlas Boží, budeme 
krok za krokem vedeni k dobrému. Tak laskavý 
záměr s námi má Bůh. 

Můj Bože, bezvýhradně se odevzdávám do tvých 
rukou. Ať už bohatství nebo bída, radost či žal, přá-
telství nebo ztráta blízké osoby, čest nebo ponížení, 
zpráva dobrá nebo špatná, pohodlí nebo nepohodlí, 
tvá přítomnost nebo ztráta tvé přízně, to vše je pro 
mě dobré, pokud to pochází od Tebe. Ty jsi Moudrost 
a ty jsi Láska – co víc bych si mohl přát?“

k.u.f.a.
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Pane vedoucí, můžete čtenářům čtvrtletníku 
říci, odkud pocházíte a kde jste chodil do školy?

Pocházím z Beskyd, žiji v Trojanovicích a mám 
ještě dva bratry. Základní školu a gymnázium 
jsem absolvoval ve Frenštátě pod Radhoštěm. 
Po ukončení gymnázia jsem nastoupil na lékař-
skou fakultu Univerzity Karlovy v Praze. Tam 
mě zastihl revoluční rok 1989. Ihned po ní 
jsem podal přihlášku na Teologickou fakultu 
Univerzity Palackého v Olomouci. Tam jsem stu-
doval v letech 1990–1995.

Co jste dělal po ukončení studia v Olomouci?
Tehdy byla ještě všeobecná vojenská základní 

služba, ale místo ní bylo možno absolvovat 18 
měsíců tzv. civilní služby. Tu jsem nastoupil 
v Ústavu soc. péče pro mentálně hendikepované 
na Horním Maxově v Sev. Čechách. Byla to 
docela dobrá škola života. Kromě těch povinných 
18 měsíců jsem tam pracoval ještě stejně dlouhou 
dobu jako zaměstnanec. To byly 3 roky, které mě 
hodně ovlivnily a daly mi hodně zkušeností pro 
práci v oblasti sociální.

Co jste dělal po těch třech 
letech?

Vrátil jsem se domů na Moravu 
a 12 let jsem působil ve školství. 
Začal jsem učit na základní škole ve 
Frenštátě p. R. a 7 let jsem strávil na 
VOŠ, SOŠ a SOU v Kopřivnici jako 
učitel biologie a základů společen-
ských věd.

Jak jste se dostal do Charity 
Ostrava?

Cesty Páně jsou nevyzpytatelné. 
I zachtělo se Hospodinu, že již 
dosti bylo práce ve školství. V loň-
ském roce jsem byl nucen změnit 
pracovní místo a nastoupil jsem 
do Charity Ostrava jako vedoucí 
Charitního domu sv. Alžběty. 

Ty zkušenosti ze sociální oblasti 
jsou sice cenné, ale nyní jde také 
o manažerskou práci, jak se s tím 
vyrovnáváte?

Přesně tak, mám za sebou rok 
takového rozkoukávání a každý den 
člověk objeví něco nového, nějaký 

problém, který dosud neřešil. Vím, že se mám 
stále co učit. Rozhodně se momentálně v této 
pozici nenudím.

Jak se díváte na budoucnost Charity i vzhle-
dem k chování státu v sociální oblasti?

Vztah české společnosti k sociálním službám 
a zejména k službám pro seniory tím, že jsem 
pracoval ve školství, šel dlouho mimo mě. Myslím 
si, že je to výzva pro celou českou společnost, 
nejen ve vztahu k Charitě, ale v péči o seniory 
vůbec. Všeobecně se ví, že počet seniorů bude 
stoupat, počet lidí v produktivním věku bude kle-
sat a nutně se zde nabízí otázka, jakým způsobem 
stát bude o seniory pečovat. Vím, že investice 
do sociálních programů je nákladná věc. Ale do 
některých věcí je třeba investovat, i když nepři-
nášejí hmotný zisk. Jinak hrozí nebezpečí, že jako 
společnost ztratíme lidskou tvář – a hlavně srdce. 
Odpovědnost za to máme všichni – stát, církev 
i jednotlivci.

Za rozhovor poděkoval: M. Machálek

Pro rozhovor ve 2. čísle čtvrtletníku v roce 2013 jsem si vybral vedoucího Charitního domu 
sv. Alžběty Mgr. Martina Trubače. Tento dům je zařízením pro přechodný pobyt seniorů 
a služby poskytuje ve dvou budovách: v Ostravě – Mariánských Horách na Zelené ulici 
a v Ostravě-Zábřehu na ulici Syllabova.

Výlet do Penzionu Jízdárna

Milé pozvání k návštěvě Penzionu Jízdárna 
na Morávce v Beskydech jsme  společně s dětmi 
z Charitního střediska Michala Magone – níz-

koprahového zařízení pro děti 
a mládež, s vděčností přijali 
v sobotu 18. května. Personál 
jízdárny pro nás připravil jízdy 
na koních, výtečný oběd a pro-
jížďku bryčkou do malebného 
okolí penzionu. Zajímavá byla 
také prohlídka stájí s výkla-
dem.

Dětem se na jízdárně velice 
líbilo a na závěr nechybělo roz-
loučení a poděkování personálu, 
ale také s koníky a poníky, které 
ještě naposled mohli potěšit tro-
chou čerstvé trávy. Děkujeme 
panu Ing. Volnému a Penzionu 
Jízdárna za to, že dětem umož-
nili prožít krásný den nablízku 
přírodě.

Mgr. Kristýna Řehořová a Zdeňka Volfová, 
Charitní středisko Michala Magone

Prázdniny – vyprázdnit peněženku a naplnit duši?
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VÝZNAMNÁ VÝROČÍ NAŠICH SPOLUPRACOVNÍKŮ V OBDOBÍ 
LEDEN AŽ BŘEZEN ROKU 2013

ŽIVOTNÍ VÝROČÍ
 Budaiová Marcela Kraut Dalibor, Ing. Štěpánová Markéta, Mgr.
 Dluhošová Martina Kuklová Yveta Vlček Petr
 Gajdošová Monika, Mgr. Macháčová Jana Vzatková Anna, Ing.
 Hýlová Lea, DiS. Paseková Jana, Bc. Žabčíková Ivana
 Jurečka Jiří Persichová Marcela, MUDr.  

PRACOVNÍ VÝROČÍ
 5 let 5 let 10 let
 Dančevská Dagmar, Mgr., DiS. Pavelková Libuše Maleňáková Milena
 Hluchníková Martina, Bc. Zapletalíková Soňa Volek Libor
 Kollerová Renata  Vzatková Anna, Ing.
 Müller Martin 10 let 
  Šablaturová Barbora

 Charita Ostrava v číslech k  31. 5. 2013: 253 zaměstnanců, 53 externích spolupracovníků

Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů statutárního města Ostravy, 
Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.

Partneři Charity Ostrava:

Do dalších let přejeme oslavencům hodně zdraví, štěstí, pracovních 
i životních úspěchů a Božího požehnání.

V ŠATNÍCÍCH SCHÁZÍ OŠACENÍ PRO 
LIDI BEZ DOMOVA
Vybavení charitních šatníků pro lidi bez domova je závislé na 
dobročinnosti dárců – jednotlivců, firem. Vzhledem k aktuálně 
probíhajícím podomním sbírkám šatstva, které realizují soukro-
mé společnosti za účel podnikání, zásadně pokleslo množství 
darovaných věcí v charitních domech a nastal nedostatek věcí 
pro lidi bez domova. Prosíme proto dárce o materiální podporu, 
která pomůže lidem v nouzi. Šatstvo a obuv přijímáme nejlépe 
po telefonické domluvě v provozní době charitních domů. 
Děkujeme!
•  CHARITNÍ DŮM SV. BENEDIKTA LABRE – nízkoprahové 

denní centrum Lidická 54, Ostrava-Vítkovice, 
tel.: 599 526 909, pondělí–pátek: 8–16 h

•  CHARITNÍ DŮM SV. FRANTIŠKA – noclehárna a azylový 
dům, Sirotčí 41, Ostrava-Vítkovice, tel.: 599 527 496, non-
stop provoz


